

滙豐愛心傳城 義工大行動

匯聚才華 發揮創意 逾 1,500 義工誓師參與多元服務

為慶祝 12 月 5 日「國際義工日」，由義務工作發展局主辦、香港上海滙豐銀行有限公司全力支持、華潤萬家(香港)有限公司協辦及攜手扶弱基金資助的「滙豐愛心傳城義工大行動」於今日(12 月 5 日)舉行全城義工服務日，義工大使周麗淇小姐與逾 1,500 名義工參與，恭請教育局局長孫明揚 GBS 太平紳士蒞臨主持誓師儀式。

李澤培主席表示：「57 隊來自各界的義工團隊逾 1,500 名義工，組成友伴、家居探訪、服務巡禮及夥伴合作義工隊，分別以創新而多元化形式，為長者，智障人士，視障人士及少數族裔提供服務，充分體現活動口號“匯聚才華、發揮創意、拓展多元服務”」。

誓師禮後，教育局孫明揚局長在義務工作發展局主席李澤培先生、香港上海滙豐銀行有限公司行政總裁王冬勝先生、攜手扶弱基金計劃經理黃國強先生及義工大使周麗淇小姐陪同下，到多個服務巡禮攤位為義工及受惠者打氣。

全城服務日簡介：

服務總覽：	
友伴服務	在場的 200 多位視障人士、弱智人士、少數族裔及長者由義工提供友伴服務，參與大會的服務巡禮，內容包括：綜藝匯演、族裔服飾及彩繪、血壓及血糖測試、聽力測試及理髮服務……等等。
家居探訪	30 隊義工團隊將探訪近 1,000 個有需要家庭，送上心意禮品。
特色服務	(1)專才服務三連環 - 義工運用各自的專長為長者提供理髮及家

	居維修服務
	(2)關愛共融九巴遊 - 義工沿途照顧智障人士，結伴暢遊西貢
	(3)愛心送暖在富昌 - 青年義工探訪獨居長者並協助更換燈泡

400 間非牟利團體響應 請支持認捐心意禮品 贈 35,000 家庭

義務工作發展局主辦的「滙豐愛心傳城義工大行動」，是配合聯合國訂定 12 月 5 日為「國際義工日」而舉辦的年度義工盛事。是項由官、商、民合作的大型義工活動。大會今年特設「最具創意服務計劃獎」，鼓勵各界舉辦具創意的義工服務，關懷社區上有需要人士，頒獎禮訂於 2011 年 4 月舉行。

是項活動獲得超過 400 間非牟利團體響應，動員 20,000 名來自社會各階層的義工，設計創新服務，並送上心意禮品包，讓 35,000 個家庭受惠，共建和諧共融的社會。大會繼續呼籲市民於明年 1 月 31 日前，認捐指定心意禮品，讓義工於探訪時送贈予有需要家庭。計劃詳情及捐款，請瀏覽該局網頁 www.avso.org.hk 或致電 2527 3825。

聯合國訂定每年十二月五日為國際義工日，目的是鼓勵全球各地政府及團體，於當天共同嘉許及表揚義工對社會所作的貢獻，並藉此提醒社會人士積極支持及參與義務工作。